

ŽUPNE OBAVIJESTI

USKRSNI PONEĐJELJAK – 7.30 + Pavlović Ivo god.
19.00 – Kosec Ivan i Terezija

UTORAK – 7.30 + Hren Marija, Petar i Jagica

SRIJEDA – 7.30 + Skupnjak Bartol god. Ivanka, roditelji i braća

ČETVRTAK – 7.30 + Mikulić Terezija, Ivan i Vladimir god.

PRVI PETAK – 7.30 + Majcen Gabrijel god.
19.00 – *klanjanje pred Presvetim!*

SUBOTA – 19.00 – *skupna sv. misa:*

+ Labaš Damir ; + Špiranec Stjepan i ob.; + Hrman Vjekoslava(ž) i Ivan; + Jagaćić Ivan, roditelji Jagaćić i ob.; + Skupnjak Stjepan, Slavica i ob. i Flajšman Nenad; + Mikulić Gabrijela(ž) i Branimir; + Vugrinec Katarina i Josip; + Tuđan Štefica i Petar god., Varadin Nada i Antun; + Novosel Josip i Gregurić Mirko; + Skupnjak Dragica god. Barbara i rodit. Conar; + Novak Dragutin god., Dukarić Marijan i ob. Mišak Milana; + Kosec Terezija i Mijo god. i ob. Kosec; + Posavec Marija i Ivan i Lacko Tomo; + Miletić Mara god.; + Hrman Marija i Stjepan; + Mišak Josip; + Vugrinec Vid god.; + Tuđan Mladen; + Govedić Dragica, Slavko i Nikola; + Kosec Mijo i Terezija, sinovi i snahe; + Došek Boris god. i Novosel Marija; + ob. Sačić, Sačer i Šambor; + Djak Ana, Marko i Stjepan; + Govedić Dragica god. Vjekoslav i Nikola; + Domiter Milka i Petar; + Hren Marija i Petar god.; + na čast Isusovom uskrsnuću; + za duše u Čistilištu; + Gospi od brze pomoći; + na čast M. Božjoj – za zdravlje

NEDJELJA – 2. VAZMENA NEDJELJA (BIJELA NEDJELJA)

7.30 – *župna*

9.30 + Kajgo Mande

11.00 + Mišak Antun (S. Vraza 6)

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
travanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 18 (487)

1. travnja 2018.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA

Prvo čitanje: Dj 10, 34a.37-43

Psalam: Ps 118, 1-2.16-17.22-23

Drugo čitanje: Kol 3, 1-4

Evandjelje: Iv 20, 1-9

Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 20, 1-9)



Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob.

Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Liturgijska čitanja na dan Uskrsa svake su godine ista bez obzira u kojem se ciklusu liturgijske godine nalazimo. Govore o bitnim koracima prihvaćanja i naviještanja vjere u Uskrsloga.

Luka u Djelima apostolskim opisuje Petrov govor u kući Rimljanina Kornelija, koji ga je pozvao propovijedati mu o Bogu opisivanom u Bibliji i objavljenom po Kristovim zaslugama. Petar je tako započeo misijsko djelovanje Crkve propovijedajući među poganima o Isusovom životu, a posebno o njegovom Vazmenom otajstvu - mucu, smrti, uskrsnuću, uzašašću i poslanju Duha Svetoga. Ohrabruje svoje slušatelje govoreći kako Bog hoće da se spašavaju svi oni koji ga životom priznaju Stvoriteljem, koji ispovijedaju vjeru u Krista Spasitelja i Otkupitelja, bez obzira kojem narodu oni pripadali. Isusov život, zapravo njegovo trogodišnje javno djelovanje zaokružuje izjavom da je, djelovanjem Duha Svetoga od Oca objavljenog kod krštenja na rijeci Jordan, prošao zemljom čineći dobro, propovijedajući i ozdravljajući mnoge ... Vršio je Očevu volju čineći dobro te tako i nama pokazao da su za spasenje bitna djela ljubavi i milosrđa prema našim bližnjima, a ne samo ispovijedanje vjere u jednoga Boga.

Govoreći o Isusovoj smrti i uskrsnuću Petar sebe i ostale apostole predstavlja kao svjedoke svih spasenjskih događaja. Ističe i posebno naglašava činjenicu da je Bog uskrisio Krista i proslavio ga te je tako postao Spasitelj svakog čovjeka. I nama je ponudio tu proslavu - uskrsnućem. Tako nam zapravo daje novi život ukoliko ga prihvatimo po krštenju i vjerom, obogaćenom djelima ljubavi i milosrđa, poput apostola gorljivo svjedočimo drugim ljudima.

U Ivanovom izvještaju o Isusovom uskrsnuću, o radosnoj vijesti za ljudski rod, postavlja se temeljno pitanje na koje su tada apostoli trebali odgovoriti i na koje mi danas trebamo davati odgovor - vjerujemo li da je Isus uskrsnuo i što to znači za mene, tebe, njega, nju? Nisu ni apostoli sve prihvatili u jednom trenutku. S nepovjerenjem su slušali svjedočanstvo susreta s Uskrslim Marije Magdalene. Rasli su u vjeri i spoznaji. Na prvom mjestu sumnjičavih apostola bio je i Petar. Bio je oprezan, ali je tražio prosvjetljenje, dozvolio je Bogu da djeluje u njegovoj savjesti i pronašao je prave odgovore na svoja pitanja. Ivanu je bio dovoljan prazan grob. Važno je zaključiti da svi apostoli, kad su shvatili Isusovo poslanje, prihvatili i povjerovali njegovom nauku i pozivu, nisu više sumnjali nego gorljivo i neustrašivo naviještali svima tu Radosnu vijest. Svojom vjerom u proslavljenog Gospodina okupljali su zajednice vjernika i sačuvali svoja svjedočanstva po svojim nasljednicima.

Kristovim vazmenim otajstvom objavljena nam je Očeva ljubav. Svojom žrtvom Isus je nadvladao zlo u svijetu te u Očevoj slavi u vječnosti za svakoga od nas pripremio mjesto. Mnogi uzorni vjernici, sveci i blaženici pokazali su tijekom povijesti da je moguće živjeti tu radost. Na nama je da dublje gledamo i vjerujemo. Shvatimo još jače da smo Crkva u kojoj je prisutan Uskrsli, koji nas zove na čitanje Božje riječi i na lomljenje kruha. Budimo postojani u toj spoznaji, ispovijedanju vjere i djelovanju.

Posljednica

Svetoj Žrtvi uskrsnici
dajte slavu krštenici!
Janje ovce oslobodi,
Krist nas grešne preporodi.

Sa životom smrt se sasta
i čudesna borba nastala:
Vođa živih pade tada
i živ živcat opet vlada.

Marijo, o reci što je?
Što ti oko vidjelo je?
»Grob ja vidjeh Krista Boga,
svijetlu slavu uskrsloga,

Anđele i platno bijelo
u kom bješe sveto tijelo.
Ufanje mi uskrslo je,
Krist, moj Gospod i sve moje;

Pred vama će tamo gdje je
cvjetna strana Galileje.«
Znamo da si doistine
uskrsnuo, Božji Sine;

Pobjedniče, Kralju divan,
budi nama milostivan! Amen, aleluja!

Isuse, uskrsnuo si za mene, za nas, za svakog čovjeka. Pobijedio si grijeh, mržnju, zlo i tamu svijeta, da i mi uskrsnemo.

Pomozi nam da uskrsne naša vjera, naša nada i naša ljubav! Uskrisi u nama novu snagu da te slijedimo i da te svjedočimo u tajni tvojega vazmenog otajstva, u tajni tvoje smrti i uskrsnuća.

Uskrsni, Gospodine, u srcima onih koji više ne vjeruju u snagu prijateljstva i dobrote. U svima koji su dopustili da im srce nagriže mržnja, želja za osvetom i za sigurnošću stečenu nasiljem.

Isuse, uskrsni u djeci koja se rađaju, uskrsni u ljudima koji traže snagu za život, za sebedarje. Uskrsni u svima koji su ranjeni u tijelu, u duši, ili u dubu. Grob nije mogao tebe, začelnika života, zadržati u svojem krilu.

Sretan i blagoslovljen Uskrs želi vam uredništvo župnog listića!